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Report of Alumni Feedback Analysis 
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MAITREE: Alumni Association of MIT ACSC organized its Sixth Alumni Meet on Ist December 2018, Meet was organized for the alumni

from various batches from 2014 to 2016. The Meet was attended by 56 alumni of different batches. We have collected feedback of 54 students, 

Alumni feedback form eovers 7 different evaluation criteria.

1. Curriculum

Following graph shows that,

a) 87.03% alumni agre with that the concept which was being taught during the program was useful. 

b) 70.37% alumni agree with that content of syllabus met current industry requirement. 
c) 75.92% alumni agree with that the skill set acquired through curriculum helped for global competencies. 
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2) Teaching and Learning Experience 

Following graph shows that,

a) 96.29% alumni agree with that college possesses a very good teaching learning environment. 

b) 96.29%halumni agree with that faculties are always available after lectures to clarify doubts. 

c) 98.14 % alumni agree with that teachers were very helpful, cooperative and yet very disciplined which inculcated discipline in me. 

d) 96.29% alumni agree with that during teaching learning process. I never experienced gender discrimination. 

e)94.44% alumni agree with that they are satisfied with the teaching learning environment of the college.

9 94.44% alumni agree with that College contributed significantly in blooming their personality. 
g)96.29% alumni agree with that they got enough support and motivation for participation in co-curricular and extra-curricular activities. 
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3) Placement Experience 

Following graph shows that, 

a) 79.62% alumni agree with that Placement cell putting all efforts for the placement of students. 
b) 85.18% alumni agree with that Overall they are satisfied with the information provided prior to my placement. 
c) 68.51% alumni agree with that they want rate their satisfaction with their placement as Very Good.
d) 72.22% alumni agree with that Placement Officer is courteous and co-operative towards students. 
e) 72.22% alumni agree with that Placement cell provided adequate career guidance to students. 
) 74.07% alumni agree with that Placement cell equally encourages students for entrepreneurship development. 
g)68.51% alumni agree with that they received adequate and constructive feedback during my placement. 
h) 64.81% alumni agree with that they received adequate awareness training during their placement 
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4) Infrastructure 

Following graph shows that, 

a) 96.29% alumni agree with that their college had a safe premise where I feel myself safe and secure 
b) 96.29% alumni agree with that Lighting in the class room was appropriate. 
c) 92.59% alumni agree with that the college had sufficient number of washrooms 
d) 96.29% alumni agree with that the college class rooms were comfortable. 
e) 96.29% alumni agree with that the college class rooms were neat and clean.
92.59% alumni agree with that the college had good parking arrangement.
g) 81.48% alumni agree with that the college had provided proper playground. 
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5) Contribution Willingness 

Following graph shows that,

a) 70.37% alumni agree with that they would like to share their industry experience with my juniors for their placement. 
b) 79.62% alumni agree with that they would like to share their knowledge with students. 
c) 72.22% alumni agree with that they would like to contribute monetarily for development of college and students. 
d) 66.66% alumni agree with that they would like to initiate placement drive from industry for college students. 
e) 88.88% alumni agree with that they would like to attend alumni meeting and college function prior invitation. 
1)85.18% alumni agree with that they will be available as a resource person for technical session in any event 

30 
3027 26 26 

24 25 22 
20 

20 17 18 
15 

-14 
15 11 11 10 
10 

6 6 6 

5 
1 

0 

Series1

Q.1. Q.2. Q.3. Q.4. Q.5. Q.6. 

5) CONTRIBUTION WILLINGNESS 
Comne 

ALANDI, 

PUNE 
412105. 



6) Ethical Values and Attitude 

Following graph shows that,

a) 87.03% alumni agree with that college conducted several activities which imbibed leadershio skill, critical thinking and effective 
communication. 

b) 94.44% alumni agree with that participation in various social activities developed a sense of responsibility and ethical values. c)90.74% alumni agree with that various sensitization program conducted by the college made me aware about environment 
and sustainability. 

d) 85.18% alumni agree with that college helped me to develop a positive attitude towards life.
e) 81.448% alumni agree with that NSS Cell and Student Development Cell conducted various activities helped them to 

understand effective citizenship. 
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7) Activities and Events

Following graph shows that,

a) 87.03% alumni agree with that I am satisfied with the activites conducted by the college
b) 83.33% alumni agree with that Student Developrment cell & NSS Cell helped me a lot in developing sense of responsibility, leadership skills and 

awareness about various issues through various activities 
C)92.59% alumni agree with that college provided me adequate oppotunities for the improvement of theirsubject knowledge through various curicular 

activities. 

d) 92.59% alumni agree with that college provided them adequate opportunities for the development of their personality through various co-Curricular 

activities 
e)94.44% alumni agree with that college provided them adequate opportunities for developing my cultural skills

83.33% alumni agree with that cllege provided adequate opportunities for developing my sports skils 

9)90.74% alumni agree with that college helped them to become a responsible citizen of the country through various social activites 
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Suggestions given by the alumni 
1. Introduce the curiculum which is helpful in different industries. 
2. Invite the alumni for gathering. 

Memorable moments of the college: 
1. Sports Days, Cultural days and gathering of the college.
2. NSS Camp
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